
Verslag van de jaarvergadering contactcommissie Wijdewormer – 1 februari 2017 
Aanvang: 20.00 uur in het Dorpshuis, Wijdewormer 
 
Aanwezig:   
Contactcommissie Wijdewormer 
Leden college gemeente Wormerland:  
Burgemeester Peter Tange, wethouders Elly Fens, Jeroen Schalkwijk, Kees van Waaijen en 
Frans Saelman. 
OVER-gemeenten:  
Gemeentesecretaris Paul Koetsier, teamleider Bert Zeeman 
Raadsleden en belangstellenden: ± 15 personen 
Verslag: Tony Tannous 

 
1. Opening door de voorzitter van de contactcommissie en mededelingen vanuit de 
contactcommissie 
De voorzitter opent de vergadering en meldt dat de contactcommissie geen verdere 
mededelingen heeft. Het college van burgemeester en wethouders stelt zichzelf kort voor. 
 
2. Mededelingen vanuit het college 
wethouder Fens deelt mee dat de eigen bijdrage WMO is verlaagd sinds augustus 2016. Hier 
is een nieuwe regeling aan toegevoegd, namelijk de huishoudtoelage. Dit houdt in dat 
mantelzorgers maximaal 12 uur per jaar thuishulp kunnen gebruiken voor 5 euro per uur. 
Ook informeert wethouder Fens over de blijverslening (maximaal 15.000 euro), waarmee 
senioren aanpassingen kunnen doen aan hun woning en daarmee langer thuis kunnen 
blijven wonen.  
 
3. Corridorstudie A7 
Wethouder Saelman vertelt dat de laatste update over de corridorstudie A7 ook te lezen valt 
in het Wijdewormer Journaal. Vanuit de bewoners is een belangenvereniging opgericht en 
op bestuurlijk niveau wordt ook invloed uitgeoefend. De wethouder geeft aan geen 
voorstander te zijn van de wegafsnijding door het Beusebos. Er wordt naar meerdere 
mogelijkheden gekeken tegen de verkeersopstopping op de A7 en A8, welke groter zal 
worden. In 2019 is waarschijnlijk meer bekend over de definitieve plannen. Wanneer er 
meer bekend is, zal wethouder Saelman ervoor zorgen dat de contactcommissie wordt 
geïnformeerd. De contactcommissie zal daarna de bewoners verder informeren. Ook de 
belangenvereniging wordt in de voortgang meegenomen.  
 
Er wordt door aanwezigen gesuggereerd om de bijeenkomsten over de corridorstudie in 
Neck te houden in plaats van op het gemeentehuis in Wormer. 
 
4. Voortgang Neck Zuid 
Wethouder Van Waaijen: op 31 januari is het bestemmingsplan vastgesteld door raad. Het 
bestemmingsplan ligt de komende 6 weken ter visie. Het plan omvat de bouw van 63 
woningen (30% woningbouw) en een nieuw sportcomplex. Hierbij horen nieuwe 
kunstgrasvelden, parkeerplaatsen, een gebouw en een nieuwe weg. De voetbal- en 
korfbalvereniging krijgen nieuwe kantines en er komen jeu de boules banen bij. Mochten er 



geen zienswijzen meer komen op het bestemmingsplan, dan wordt geprobeerd in de zomer 
de werkzaamheden te verrichten in verband met vakantie van de verenigingen. 
 
Op een vraag of er rubbergranulaat in de velden komt, antwoordt wethouder Van Waaijen 
dat bij korfbal dit niet van toepassing is en bij voetbal is gekozen voor een veld zonder 
rubber. Dit kost meer, maar wordt door Bouwfonds Property Development (BPD) bekostigd.  
 
5. Voortgang hotel Kalverschans 
wethouder Saelman: in het coalitieplan was een speerpunt om twee hotels te realiseren, één 
bij de Burger King en één bij de Kalverschans. Hotel Wormerland is niet realiseerbaar 
gebleken. Voor hotel Kalverschans moet Zaanstad de grond verkopen aan de ontwikkelaar 
en DTS moet een handtekening zetten om hun terrein te behouden. Tot nu toe is het nog 
niet gelukt dit van de grond te krijgen, omdat het hier om beschermd gebied gaat (buiten 
bebouwd gebied).  
 
Richting het Beusebos is een intentie getekend met Van der Valk om een hotel te bouwen. 
Dit wil nog niet zeggen dat dit hotel er ook komt.  
 
Er wordt gevraagd waarom er dan toch een manege kan staan buiten bebouwd gebied. Het 
antwoord is dat dit met vergunningen te maken heeft. Een andere bestemming geven aan 
het betreffende stuk grond is nog niet mogelijk gebleken. 
 
6. Rondvraag 
- Wat is de toekomst van de contactcommissies? Wethouder Van Waaijen geeft aan dat de 
contactcommissies niet worden afgeschaft. Een raadswerkgroep is met vragen bezig, zoals 
zijn er genoeg leden en wat vinden zij zelf van hun functioneren.  Dit wordt in de 
gemeenteraad besproken. Bij de contactcommissies is om een zienswijze gevraagd op het 
rapport van de raadswerkgroep. Contactcommissie Wijdewormer heeft deze ingeleverd. 
Voor de gemeenteraadsverkiezingen in 2018 zal de werkgroep met een nieuw plan komen.  
 
- Wethouder Schalkwijk: er is een signaal dat de Zaankanter slecht of niet meer wordt 
bezorgd, ook in Jisp. Hier is achteraan gegaan, deels is er een logistiek probleem in verband 
met te weinig bezorgers. Het idee is om een stapeltje in het dorpshuis neer te leggen, in alle 
kernen.  
 
- Wat gebeurt er met de Engewormerbrug? De brug gaat niet open, dus boten worden 
teruggestuurd door de brugwachter. Het antwoord hierop is dat de brug van het HHNK is, zij 
hebben het voornemen hier wat aan te doen. Het is nog niet zeker hoe dit eruit gaat zien, 
maar er kan onderdoor gevaren worden. Het bestemmingsplan voor de Bartelsluisbrug is 
vastgesteld, daar komt een ophaalbrug. Bert Veerman zal bij de volgende 
contactcommissievergadering aanwezig zijn om vragen te beantwoorden over wegen en 
andere zaken. 
 
- Er wordt meer aandacht voor plantsoenenonderhoud gevraagd. Het antwoord hierop is dat 
deze klachten bij de gemeente kunnen worden gemeld via de website en het KCC.  



- Ambtenaren schijnen hun agenda’s niet goed bij te houden, zodat het KCC niet kan zien of 
iemand aanwezig is. Burgemeester Tange geeft aan dat deze ervaringen leermomenten zijn 
voor de gemeente. Dit punt wordt meegenomen ter verbetering. 
 
- Een inwoner heeft tweemaal leges moeten betalen voor het inrijverbod in verband met een 
nieuwe auto. Dit hoort niet zo te zijn, dit wordt uitgezocht door de gemeente. 
 
- In Neck hebben ongeveer 25 mensen een hond. Uitwerpselen worden bij een inwoner voor 
de deur gedumpt. Zijn vraag is of eigenaren verplicht zijn de uitwerpselen op te ruimen. In de 
APV is opgenomen dat er aanlijnplicht geldt voor honden en dat eigenaren verplicht zijn de 
uitwerpselen op te ruimen. Wanneer er ernstige klachten zijn, mogen deze gemeld worden 
bij de gemeente. De BOA en de kernregisseur zullen de eigenaren aanspreken hierop, om 
het gedrag te veranderen. Het laatste middel is de eigenaren aan te schrijven en te 
beboeten. Het Wijdewormer Journaal is hierbij uitgenodigd een stukje te schrijven hierover. 
Aanvullende vraag: geldt dit ook voor paarden? Dit is niet in de APV opgenomen, dus hier 
kan niet op worden gehandhaafd. 
 
Wethouder Van Waaijen: compliment over besteding wijkbudget. Waar vorig jaar moeite 
was met besteding, is het dit jaar goed gegaan en met twee mooie doelen. Er is een bijdrage 
gedaan aan de 13 buurtverenigingen voor het organiseren van buurtactiviteiten (€200 per 
buurtvereniging). Ook is een bijdrage gedaan van €1400 ter ondersteuning van het jaarlijkse 
seniorenuitje. 
 
- Is het mogelijk om met een proefperiode op donderdag in het buurthuis te proberen een 
wijksteunpunt te openen? Hier is een uur tijd voor vragen over WMO en andere zaken voor 
ouderen. Wethouder Fens geeft aan dat de gemeente en het dienstencentrum dit graag 
willen. Dit is ook te koppelen aan een maaltijd. Ook kunnen ouderen die minder mobiel zijn 
door de wijkbus worden opgehaald. 
 
- Wat is voor de kernregisseur en de politie in Neck het meest opvallende en problematische 
punt? De wijkagenten geven aan dat het in Neck erg meevalt, het is een van de veiligste 
stukken van Wormerland. Elke dienst wordt een ronde gemaakt door de kernen. Bewoners 
geven aan dat ze de nazorg door de wijkagenten als prettig ervaren.  
De kernregisseur geeft aan dat er toezicht is gehouden op de Neckerdijk op verkeerd inrijden 
tijdens het inrijverbod. Dit is goed verlopen, mensen rijden steeds minder tijdens het verbod 
over de Neckerdijk. De kernregisseur heeft aangegeven aan de restaurants de situatie ook 
op hun website aan te geven voor hun bezoekers. 
 
Het Dorpshuis complimenteert de wijkagenten dat ze ook langskomen bij hen om te 
informeren naar zaken die spelen in de dorpskern.  
 


